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PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES

ATA DA 40a (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE NOVA MAMORÉ, REFERENTE AO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO 
DIA 02 DE DEZEMBRO DE 2019.

Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário das 
Deliberações “João Francisco Clímaco”, situado à Avenida Desiderio Domingos Lopes, n° 3040, 
Bairro João Francisco Clímaco, realizou-se a quadragésima Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Nova Mamoré, referente ao Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa, da 
Oitava Legislatura do Poder Legislativo Municipal. Com a presença dos vereadores: Altamir 
Fochesatto, André Luiz Baier, Anael Nogueira Lima, Antônio Barroso Viana, Antônio 
Hiran Matos de Araújo, Edivaldo de Oliveira de Jesus, Francisco Célio Brito Silva, Jerry 
Adriani Carneiro Barbosa, Valberto de Oliveira Alicrim, Valdomiro Lúcio dos Santos, o 
ver. Presidente Denizio Pereira da Costa. O presidente abre a sessão dizendo: “Sob a 
proteção de Deus e em nome do povo de Nova Mamoré na forma regimental havendo quórum 
legal, declaro aberta a quadragésima Sessão Ordinária do segundo Período da Terceira Sessão 
Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Nova Mamoré”.Logo após o 
presidente e os demais vereadores dispensaram a leitura da Ata da Sessão anterior, ficando 
aprovada.Ato contínuo, o primeiro secretário fez a leitura do expediente recebido, deixando 
sobre a mesa para conhecimento de todos. Não havendo expediente expedido para ser lido, o 
presidente, vereador Denizio Pereira da Costa passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, no 
qual os vereadores a seguir fizeram uso da palavra com 05 (cinco) minutos sem a parte: O 
primeiro foi o vereador Edivaldo de Oliveira de Jesus (Irmão ide)-PSDB: Iniciou fazendo os 
agradecimentos a Deus, cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes 
com boa noite. Ato contínuo agradeceu a toda a população e colegas vereadores que tiveram 
presente na sessão Solene que foi realizada na quinta-feira dia 28 de novembro, sessão essa com 
Moção de Aplausos aos seguintes Órgãos Tribunal de contas, SENAR e o sindicato dos 
produtores rurais de Nova Mamoré, onde esses órgãos foram muito competentes para nosso 
município. Falou também a respeito da estrada da linha D, pois nesse tempo chuvoso e a estrada 
esse difícil de trafegar, ele cita que gasto mais de duas horas de seu distrito até o município. 
Segundo foi o vereador Antônio Hiran Matos de Araújo (PSB): Iniciou fazendo os 
agradecimentos a Deus. Cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os 
presentes com boa noite. Ato seguido falou sobre o raio-X do hospital aonde ele vem reclamando 
a meses e o prefeito e o secretário não toma nenhuma providencia. Parabenizou o novo secretário 
de obra Isaias Femandes, onde ele deseja sorte e que faça alguma coisa por nosso município. 
Falou também sobre a feira aonde o corpo de bombeiro interditou e o prefeito não tomou 
nenhuma providencia em colocar os feirantes em um lugar coberto, onde estamos no tempo 
chuvoso prejudicando os feirantes. Não havendo mais ninguém inscrito no pequeno expediente, 
o presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores a seguir fizeram uso 
da palavra com direito a 10 (dez) minutos com a parte. O primeiro foi o vereador André Luiz 
Baier (PT):Iniciou fazendo os agradecimentos a Deus. Cumprimentou o presidente, os colegas 
vereadores e a todos os presentes com boa noite. Ato seguido agradeceu a todos que tiveram 
presente na audiência publica da energia, onde essa audiência foi muito importe e esclareceu 
algumas dúvidas a respeito, como por exemplo, a energisa deve um dinheiro para o Estado, o 
estado tem que cobrar sem que faça parcelamento pois a empresa tem condição de pagar. Falou 
também a respeito dos orçamentos da prefeitura onde ele cita que a prefeitura recebeu em seis 
meses mais do que recebeu em um ano e o prefeito ainda alega falta de dinheiro, porém estamos 
vendo claramente que linhas não estão sendo feita por conta de o prefeito alegar que não tem
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meses mais do que recebeu em um ano e o prefeito ainda alega falta de dinheiro, porém estamos 
vendo claramente que linhas não estão sendo feita por conta de o prefeito alegar que não tem 
dinheiro, sendo que todas essas informações que ele esta passando estão todas no portal 
transparência da prefeitura. O segundo foi o vereador Antônio Barroso Viana (SD): Iniciou 
fazendo os agradecimentos a Deus. Cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos 
os presentes com boa noite. Ato seguido Falou sobre algumas pontes que ele vem cobrando mais 
que até agora o prefeito não tomou nenhuma providencia. Falou também sobre os maquinário 
que estão na 241oka e na 29 C, aonde ele diz que esses maquinários estão parado por falta de 
manutenção, sabendo que o prefeito é ciente que esse maquinários só precisão de manutenção e 
não toma nenhuma providencia.Falou também sobre um oficio que ele mandou essa semana para 
o prefeito, solicitando um bebedouro e que seja trocado o telha mento da escola Jorge Teixeira, 
pois mais de 500 crianças estuda naquela escola e só tem um bebedouro e quando chove alaga a 
escola inteiro devido o telha mento velho. Falou também que esteve visitando e tirando fotos de 
umas pontes da sexta linha do ribeirão, onde essas pontes estão e situação precária. Falou 
também sobre as situações das pontes da terceira linha, onde na quarta feira ele estará indo para 
porto velho e encaminhando um oficio para o deputado Jair montes, para que o deputado esteja 
enviando uma emenda parlamenta para a compra de quatro turbo Armco para a substituindo as 
pontes de madeira do km 3,5 ao 12,5 da terceira linha. O terceiro foi o vereador Jerry Adriani 
Carneiro Barbosa (PTB):Iniciou fazendo os agradecimentos a Deus. Cumprimentou o 
presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes com boa noite. Ato seguido sobre a feira 
municipal, aonde ele diz que já chegamos no mês do inverno e como ficará os feirantes de nosso 
município, pois no local aonde eles estão não tem como eles ficarem, tanto que ele já esteve 
conversando com o prefeito para o prefeito da um jeito e coloque esses feirantes em local 
adequado. Falou também que o prefeito esta contratando coordenado de obra, sendo que ainda 
nem contrato o secretario de obra que é o que necessita no momento. Falou também que esteve 
visitando o abrigo do menos, aonde ele se deparou com alguns descasos, como uma força aberta, 
aonde a qualquer momento uma criança pode cair lá, sem conta a alimentação que segundo ele o 
tinha era pouco e que só dava para poucos dias, então ele convida os colegas para visitar e 
fiscalizar essa denuncia que ele esta fazendo. O quarto vereador foi o Valberto de Oliveira 
Alicrim (PODE): Iniciou fazendo os agradecimentos a Deus. Cumprimentou o presidente, os 
colegas vereadores e a todos os presentes com boa noite. Ato seguido parabenizou o Isaias 
Santana por esta assumindo a secretaria de obra, onde ele espera que ele faça alguma coisa em 
beneficio a nosso município e distrito. Falou também sobre o FHITA em Jacinópolis, onde ele 
cita que a dois meses tinha uma máquina quebrado e agora depois de muita cobrança que foi 
tomada uma providência.Falou sobre a escola de Jacinópolis, onde ele cita que os alunos não 
foram para escola nova por com da empresa da energiza não ter ido fazer a ligação da energia, 
onde ele cita que está com vontade de fazer um mutirão com moradores de Jacinópolis para vim 
fazer um protesto na frente da empresa, para ver se assim eles vão lá fazer a ligação da energia 
da escola.Falou também a respeito do posto de saúde de Jacinópolis, onde lá se encontra em um 
total abandono, onde médico e enfermeiro relatam que tem um grande arrependimento por ter 
ido trabalha naquela localidade, por conta do abandono que se encontra. O quinto vereador foi o 
Altamir Fochesatto (PTD): Iniciou fazendo os agradecimentos a Deus. Cumprimentou o 
presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes com boa noite. Ato seguido Falou 
também sobre a falta de maquinário onde está dificultando que sejam colocados os tubos Armco, 
pois tem vários tubos para que seja colocado nas linhas vicinais e não á como colocar por conta 
da falta de maquinários. Falou também que irar amanhã para Porto Velho para esta cobrando 
recursos para nosso município e também irar participar do fórum Rondônia mais. Dando 
continuidade, não havendo mais ninguém inscrito no GRANDE EXPEDIENTE, o presidente
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passou para a ordem do dia. A primeira propositura foi a Indicação n° 004/2019- de autoria 
do vereador Valberto de Oliveira Alicrim: O Vereador que o presente subscreve INDICA ao 
Excelentíssimo Prefeito do Município de Nova Mamoré/RO, Senhor Claudionor Leme da Rocha 
-  Prefeito Municipal, com cópia para Secretaria Municipal de Obras -  Senhor Isaías Femandes 
Lima, que providencie junto sua Equipe de Campo a Limpeza de Roço com Poda nas Árvores 
nas Avenidas e Pátio das Escolas no Distrito de Jacinópolis, pertencente a este município. Sendo 
Discutido e Aprovado com 10(dez) votos. A segunda propositura foi a Indicação n° 
005/2019- de autoria do vereador Valberto de Oliveira Alicrim: O Vereador que o presente 
subscreve INDICA ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Nova Mamoré/RO, Senhor 
CLAUDIONOR LEME DA ROCHA, juntamente com o Secretário Municipal de Educação -  
SEMED, A CONSTRUÇÃO DE 01 (UMA) PASSARELA COBERTA, na Escola Pólo Osvaldo 
Ribeiro Nascimento, localizada na Linha 34-PSG.” Sendo Discutido e Aprovado com 10 (dez) 
votos.A terceira propositura foi o projeto de lei n° 020/CMNM/2019 -  de autoria da mesa 
diretora; somente para leitura. A quarta propositura foi a Mensagem N° 096-GP/2019 
Referente ao Projeto de Lei N° 096-GP/2019 -  de autoria do Poder Executivo; Sendo 
Discutido e encaminhado para CCJ. A quinta propositura foi a Mensagem N° 108-GP/2019 
Referente ao Projeto de Lei N° 108-GP/2019 -  de autoria do Poder Executivo;“Autoriza 
Abertura de Crédito Adicional Suplementar por excesso de arrecadação no Orçamento 
Vigente”.Sendo Discutido e aprovado com 10 (dez) votos. A sexta propositura foi a 
Mensagem N° 109-GP/2019 Referente ao Projeto de Lei N° 109-GP/2019 -  de autoria do 
Poder Executivo; “Movimenta Créditos Orçamentários do Orçamento Anual do Município de 
Nova Mamoré por Transferência de Recursos”.Sendo Discutido e Aprovado com 10 (dez) 
votos.A sétima propositura foi a Mensagem N° 110-GP/2019 Referente ao Projeto de Lei N° 
110-GP/2019 -  de autoria do Poder Executivo; “Autoriza Abertura de Crédito Adicional 
Suplementar por anulação no Orçamento Vigente” Sendo Discutido e Aprovado com 9 (nove) 
votos a favor e 1 (um) contra. Não havendo mais nada a ser deliberado, o presidente passou para 
a EXPLICAÇÃO PESSOAL, Não havendo mais ninguém inscrito na EXPLICAÇÃO 
PESSOAL, o presidente finalizou a Sessão dizendo: “Sob a proteção de Deus e em nome do 
povo de Nova Mamoré encerro a quadragésima Sessão Ordinária do Segundo Período da 
Terceira “Sessão Legislativa da Oitava legislatura desta Câmara Municipal”. No mais segue esta 
ata assinada por mim, vereador Anael Nogueira Lima -  Io Secretário, pelo vereador André Luiz 
Baier- 2o Secretário e pelo vereador Denizio Pereira da Costa -  Presidente desta Casa de Leis.
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Io Secretário da CMNM

ANDRE LUIZ BAIER 
2o Secretário da CMNM
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